ZA. Sul quaderno scrivi i numeri da 800 a 900. Fai cosi: 800; 801; 802; 803; ecc

I NUMERI FINO A 999

ZB. Scrivi il numero che precede e quello che segue i numeri dati.

840

869

799

899

ZC. Scrivi in cifra e in parola il numero rappresentato dall’abaco.

h da u \ da u \ da \ u ’
ZZD. Forma I’800 con 2 addendi scrivendo I'addendo mancante.
750 + =800 430 + =800 645 + =800
690 + =800 768 + =800 573 + =800
ZE. Scrivi il numero dato in 4 modi diversi, come I'esempio.
6h+7da+3u
673 4 600+ 70+ 3 859<§
é\‘ (6x100) + (7x10) + (3x1) =
R seicentosettantatré e
7
804 760< |
N
ZF. Allenati ad aggiungere o togliere il valore indicato.
7 +1h e -1da 7 -5 7 | +1da
347 347 347 347
685 685 685 685
793 793 793 793
702 702 702 702
551 551 551 551




Z2G. Sul quaderno scrivi i numeri da 900 a 999. Fai cosi: 900; 901; 902; 903; ecc.

ZH. Confronta le coppie di numeri inserendo i simboli > < oppure =

903 930 801 199 975 975 915 951

ZI. Completa la coppia di numeri rispettando I'indicazione data dal simbolo del confronto.

906 | = 971 | > | 835 | <| 900 | < |

ZL. Scrivi in cifra e in parola il numero rappresentato dall’abaco.

h da u \ h da u h da u

Z M. Scrivi il sottraendo mancante.
900 - =800 900 - =750 900 - =608
900 - =700 900 - =820 900 - =506

ZZN. Scrivi il numero dato in 4 modi diversi, come I'esempio.

9h+0da+3u
900+0+3
916
903 (9x100) + (0x10) + (3x1)
novecentotré
999 830

2 0. Applica la proprieta invariantiva in modo conveniente (il sottraendo deve finire con
00) e calcolain riga.
985-135=
v v

904 - 75 =
v v




